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Публічне управління та 

адміністрування - це діяльність, 

яка пов’язана з вирішенням 

стратегічних завдань 

державних органів, 

підприємств, установ, 

організацій з урахуванням 

комплексу зовнішніх і внутрішніх 

факторів впливу і тенденцій розвитку в конкурентному середовищі, а також в 

певній галузі суспільного виробництва і держави в цілому. 

Поняття «публічне управління» відображає інтегральний системний 

механізм, підсистемами і елементами якого виступають політичні програмні 

орієнтири і пріоритети, нормативне регулювання, процедури, фінансовані 

державою або органами місцевого самоврядування, централізовані і 

децентралізовані організаційно-управлінські структури та їх персонал, що 

відповідають за адміністрування діяльності у певній галузі суспільних відносин 

на національному, субнаціональному та місцевому рівнях. 

Публічне управління - це щось більше, ніж просто набір загальних 

інструментів управління, воно вивчає взаємодію між політичною системою, 

державним сектором, співвідношення муніципальних, державних та народних 

інтересів із залучення суспільства до механізму контролю всіх органів влади. 

Дефініція «публічне адміністрування» дуже часто ототожнюється із 

державним управлінням та не розмежовує його сутність. Адміністрування 

саме по собі є управлінською діяльністю. Адміністрування - це прерогатива 

виконавчих органів влади або чиновника. 

У вузькому розумінні публічне адміністрування розглядається як 

професійна діяльність державних службовців, яка включає всі види діяльності, 

спрямовані на реалізацію рішень уряду, як міждисциплінарна академічна сфера, 

що базується на теорії та концепціях економіки, політичних наук, соціології, 

адміністративного права, менеджменту. У широкому сенсі під публічним 

адмініструванням розуміють всю систему адміністративних інститутів із 

ієрархією влади, за допомогою якої відповідальність за виконання державних 

рішень спускається зверху донизу. 

Публічне адміністрування є різновидом управлінської діяльності 

інституцій публічної влади, завдяки якій держава та громадянське суспільство 

забезпечують самокерованість усієї суспільної системи та її розвиток у 

певному, визначеному напрямку, воно поєднує державне та публічне управління, 

складає сукупність інституцій та органів виконавчої влади, які реалізують 

рішення уряду. 
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